НОВОСТИ НА СТРАНИЦАХ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ НОВОСТИ НА СТРАНИЦАХ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ

Газета, которую можно читать всю неделю *выпуск № 4, 2025 год*

САМЫЕ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 5 октября Всемирный день Учителя
- Изменения в российских школах с 1 сентября 2025 года
- Из школьной жизни



Боктября-Всемирный день Учителя



Профессия преподавателя, учителя — одна из самых необходимых, самых значимых. День учителя в Малобугульминской школе прошел по-домашнему уютно. 4 октября для учителей ребята организовали концертную программу, подготовив заранее, как водится, небольшие подарки и видеосюжет. Желаем нашим уважаемым педагогам профессиональных и творческих удач. Пусть жизнерадостность, бодрость духа и позитивная энергия не покидают вас никогла!

Редактор газеты Устимова Ксения

Изменения в российских школах с 1 сентября 2025года

В 2025/26 учебном году российские школы ждут важные изменения. Расписания приведут к единому стандарту, домашние задания и контрольные строго регламентируют, а в отдельных регионах вернется в экспериментальном формате подзабытое со времен СССР явление — оценки за поведение.

Учителя получили право делать замечания детям. Такое право закрепляет новый закон 0 статусе педагога. Вступающий в силу закон о статусе педагога ему официальное право делать замечания ученикам. Устанавливать конкретные правила поведения в учебном заведении и требования к дисциплине во время занятий смогут сами школы.

На уроках запрещено пользоваться телефонами, а также умными часами с симкартой. Исключение — экстренные случаи,

когда возникает угроза жизни или здоровью школьника.

Школьная форма



bugulma.city С 1 июля школьную форму в России ждёт апгрейд — вступает в силу новый ГОСТ: форма должна быть светской, патриотичной, эстетичной и выдержанной в деловом ключе.

Ключевой акцент — на элементы госсимволики. То есть никаких вольностей: больше строгости, меньше экспериментов. Новый стандарт распространяется на все школы страны, от мегаполисов до малых городов. меньше

Главный редактор Натальина Т.Н.

Из жизни школы

5 октября- День самоуправления.

Школьники встали на место учителей начальных классов, а также они стали учителями физики, истории, рисования, русского языка и других предметов. Даже директор школы "помолодел", ведь его замещал одиннадцатиклассник! Учащиеся, заменяющие сегодня педагогов, все, как один, отметили, что от подготовки и проведения даже одного урока испытали усталость. "Теперь мы больше стали понимать своих учителей" - говорят ребята.



Журналист Мальцева Милена

Осенняя неделя добра.

Акция "Добрая осень" в рамках "Осенней недели добра".

Минутки здоровья и беседы о ЗОЖ простая, но действенная форма работы добровольцев подшефными наших c классами начального звена школы. " 5 шагов для крепкого иммутитета", "Как правильно мыть руки", "Польза зутренней зарядки", "Сколько воды нужно пить" - эти и другие беседы занимают всего-то 5-10 минут. Ктото скажет, что это и не беседа, а, скорее, напоминание ребятам о правилах здоровой жизни. Что ж, они будут правы! Мы лишь можем ответить, что вовремя сделанное напоминание - это тоже большая помощь сформировать здоровые привычки у младших ребят.

Журналист Матвеев Корней

Осенняя неделя добра. Добровольчество (волонтерство) в сфере патриотического воспитания

В музее Малобугульминской средней школы хранятся экспонаты, относящиеся к годам Великой Отечественной войны и послевоенному времени. Наши юные экскурсоводы проводят экскурсии учащихся школы. На базе музея проводятся конкурсы чтецов и другие мероприятия. Кроме этого, музейные фонды пополняются работами проектными школьников. Например, 4 класса создали альбом памяти героев Великой Отечественной Войны с. Малая Бугульма. Авторы проектов собирали информацию о героях ВОВ своих семей, а именно: фотографии, истории, описание подвигов. Подобные работы очень важный вклад в дело сохранения героях-земляках, сохранение памяти истории

Журналист Матвеев Корней

СВОих не бросаем! Мастер класс для школьников.

Жить в России, детей растить, защищать нашу Великую Родину вскоре предстоит сегодняшним школьникам. Патриотизм — это одна из устойчивых характеристик человека, он выражается в его мировоззрении, нравственных идеалах и нормах поведения. Важно воспитать новое поколение школьников патриотами своей

страны. Сегодня нашей Малобугульминской школе состоялся мастер класс по изготовлению сухого Приняли участие ребята 5 и 8 классов. В самом начале была проведена вводная беседа и инструктаж по ТБ. Слушали не просто внимательно, a, затаив дыхание, задавали вопросы, касающиеся необычного названия "Сухой душ", как и на чем происходит доставка груза и многие другие. Ребята смогли погрузиться сложную обстановку быта наших военных благодаря рассказу Елены Геннададьевны Кузнецовой (автора проекта и руководитель акций по сбору и отправке необходимых вещей в зону СВО).



Администрация школы, педагогический коллектив, школьники выражают признательность Елене Геннадьевне и её единомышленникам Валентине Владимировне и Гульшат Вадутовне за замечательную и такую важную работу, а группе "Село родное", также лично Козиковой Александровне Анне содействие в проведении мероприятия.

Журналист Могильцов Артём

Осенняя неделя добра - для односельчан

Осень - пора огородных работ. Ежегодно во время уборки урожая ученики Малобугульминской школы оказывают помощь тем жителям села, которые в ней нуждаются. Так, Фроловой Валентине Иосифовне наши ребята вскопали огород, чем очень порадовали пожилого человека. Осенняя неделя добра - для добрых дел! А ты уже совершил доброе дело?:)



Журналист

Благотворительная ярмарка

14 октября 2025 В Малобугульминской СОШ была проведена благотворительная осенняя «Твори добро» участием родителей. В ярмарке приняли участие не только дети старшеклассники, но и учащиеся начальных классов. Соответствующая предварительная работа была проведена и с родителями детей. С самого начала они были поставлены в известность: все средства, вырученные на ярмарке, будут отправлены участникам СВО.

Родители учеников отнеслись к мероприятию большим пониманием.

Частровые ряды" изобилием пестрели ягод И овощей, сладостей. 🕺 Всем родителям, **учителям**. сотрудникам школы, учащимся МЫ выражаем огромную благодарность активное участие таком нужном мероприятии.

Журналист Пахомов Родион

Письмо воину СВО

Письма с благодарностью участникам СВО, нашим землякам, всем воинам России добровольцев Малобугульминской от средней школы. Письма-треугольники воинам на СВО наши ребята пишут часто. За Осеннюю неделю добра у нас набралось их более сотни. Готовим отправке. Большое спасибо Координационному центру развития добровольчества Бугульминского муниципального района и лично руководителю Центра Кулагиной Н.В. за организацию отправки писем в зону СВО. Надеемся, что наши письма помогают бойцам быть стойкими, храбрыми и согревают мыслями о доме.

Журналист Умудов Тимур

Акция "Будь здорова, книжка!"

Друзья, у нас в школе прошла замечательная и очень важная акция – «Будь здорова, книжка!» Мы решили напомнить себе и друг другу, как важно бережно относиться к книгам, ведь они – наши верные спутники в мире знаний и приключений! Книги – это не просто бумага и чернила. Это целый мир, который открывается нам с их помощью. Это знания, которые помогают нам учиться и развиваться. Это истории, которые учат нас сопереживать, мечтать и понимать других. Бережное отношение к книгам – это проявление уважения к труду авторов, художников, издателей и, конечно же, к самим себе, ведь мы получаем доступ к этим сокровищам. Спасибо всем, кто принял участие «Будь здорова, акшии книжка!»! Давайте дальше И будем заботиться о наших книжных друзьях, чтобы они радовали нас своими историями долгие годы! Спасибо всем ребятам, которые с пониманием относятся К подобным инициативам и прилагают все силы к сохранению книг!

Журналист Шабалов Егор

Наш адрес: 423210 РТ, Бугульминский

муниципальный район,

село Малая Бугульма, улица Совхозная,1В

Учредитель: А.А.Гараев Гл.редактор: Т.Н.Натальина РедакторУстимова Ксения

Журналисты Умудов Тимур Пахомов Родион

Могильцов Артём Матвеев Корней Мальцева Милена Шабалов Егор malbug@mail.ru

www.malbugschool.ucoz.ru

Телефон 8(85594) 5 – 17 – 78

 Φ akc 8(85594) 5 – 18 – 8

Подписано в печать: 17 октября 2025г